AMPLIACION DE MATEMATICAS
Examen final: 3 de febrero de 2015

1.- Calcula la serie de Fourier de la funcidn:
f(z) =2, z€|-n7]
2.- Calcula la transformada de Fourier de la convolucién f * g, con f{z) = Ixj_m(z),

g9(x) = cos(z)X|-nm(z).

3.- Calcula las funciones z(t) y y(#) que verifican el sistema de ecuaciones diferenciales

]

2'(t) +  ylt) 1
() + () = t

y las condiciones iniciales z(0) = 0 y y(0) = 1.
(Indicacion: Aplica la transformada de Laplace a cada ecuacion del sistema, resuelve el
sistema en transformadas y después resuelve los problemas inversos que aparecen).

4.- Resuelve el sistema de congruencias:

T = 1 mod 3
T = T mod 10
2c = 3 mod 7T

5.
a) Encuentra un subgrupo de orden 4 en el grupo (Zgg x Z3, +).

b) ;Cuéntos subgrupos de orden 5 tiene el grupo anterior?

6.- Sea F = Zy[z]/(z3 + 2z + 1).
a) Calcula su caracteristica, su cardinal y justifica si es 0 no un cuerpo.
b) Lista dos elementos de F* que sean generadores.
C) Halla el inverso y una raiz cuadrada de [z] en F.
Observaciones:
- En el examen sélo se puede utilizar papel y boligrafo
- Una vez comenzado el examen, no se podrd salir del mismo antes de 40 minutos.

~ Cada pregunta se puntua con un méximo de 1,5 puntos.
-~ La revisiéon del examen serd el préximo martes 10 de febrero a las 17h en el aula 2.
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